Α π α ν τ ή σ ε ι ς

σε επιλεγμένες ασκήσεις του φυλλαδίου ‘‘ΦΥΣΙΚΗ ΙΙ (εφ.)’’
Α.  Δύναμη Coulomb – Ένταση ηλεκτρικού πεδίου – Δυναμικό και διαφορά δυναμικού – Δυναμική ενέργεια

1.  F΄ = F/4 

2. r = 2 mm 

3. Q2 = -4 nCb 

4.  όταν Q2 = +4 μCb,  Fολ = 1,44×103 Nt 
     όταν Q2 = -4 μCb,  Fολ = 7,6×103 Nt 
5.  r = 1,2 cm 

6.  Fολ = 5,484×103 Nt 

8.  r = 10 cm 
9.  |Q| = 4×10-7 Cb 
10.  Eολ = 20×107 Nt/m 
11.  όταν Q2 = +8 μCb,  x = 10 cm   (μεταξύ των Q1 και Q2) 
       όταν Q2 = -8 μCb,  x = 30 cm   (αριστερά του Q1) 
14.  V = +6×105 Volt 
15.  r = 4,5 cm 
16.  VM = 13,5×105 Volt,     x = 3,2 cm 
17.  r = 9 cm,     Q = +9×10-8 Cb 
19.  U = 0,54 Joule 
20.  r = 0,415 m 

Β.  Αντιστάσεις – Συνδεσμολογίες αντιστάσεων – Κυκλώματα 
1.  R2 = 3·R1 

2.  R1>R2  (γιατί;) 
3.  I2 = 10 A 

4.  (i) R΄ = R/3,     (ii) R΄ = R/2 

5.  ℓ = 25 m 

6.  ℓ = 100 m 

7.  δβολ = √3·δχαλ = 2,078 m 

8.  Rτ<Rκ 

9.  (i) Rσ = 220 Ω,     Rπ = 20 Ω 

10.  R2 = 2 kΩ,     R3 = 3 kΩ 
11.  Rολ = 120 Ω (Σχ. 1),     Rολ = 15 Ω (Σχ. 2) 
12.  Rολ = 10 kΩ (Σχ. 3),     Rολ = 50 Ω (Σχ. 4) 

13.  Rολ = 6 kΩ (Σχ. 5),     Rολ = 10 Ω (Σχ. 6) 

16.  Rολ = 80 Ω,     I1= I2= I3 = 0,5 A,     Vολ = 40 Volt 

       V1 = 7,5 Volt,     V2 = 20 Volt,     V3 = 12,5 Volt 
17.  Rολ = 100 Ω,     I1= I2= I3 = Iολ = 0,5 A 
       V1 = 15 Volt,     V2 = 25 Volt,     V3 = 10 Volt 

18.  Rολ = 20 Ω,     V1= V2= Vολ = 80 Volt,     I1 = 2 A,     Iολ = 4 A 
19.  Rολ = 6 Ω,     Iολ = 3 A 
       I1= 2 A,     I2= 1 A,     I3= 3 A = Iολ 
       V1 = V2 = 6 Volt,     V3 = 12 Volt 

20.  Rολ = 6 Ω,     Iολ = 5 A 
       V3= 30 Volt = Vολ
       I1= I2= 2 A,     V1 = 14 Volt,     V2 = 16 Volt 
21.  R = 440 Ω,     P = 110 Watt,     E = 36 kJ 
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Α.  Κεφάλαιο 9: Ηλεκτρικά φορτία 
1.  F = 3,375×10-9 Nt 
3.  r΄ = 0,1 m 
4.  x = 0,5 m  (από το q1, μεταξύ των δύο φορτίων) 

5.  x = 1 m  (αριστερά από το q1) 

6.  q = Q/2 

13.  Q = 0,0833 Cb 
14.  (α) E = 80000 V/m,   (β) F = 12,8×10-15 Nt 
15.  V = 48×10-16 Joule 

17.  V = 9×108 Volt,   U = 36×10-12 Joule 
19.  E = 1600 V/m,   F = 2,56×10-16 Nt 

20.  VM = -20 Volt 
Β.  Κεφάλαιο 10: Ηλεκτρικό ρεύμα 
1.  Ι = 2 Α 
2.  q = 0,6 Cb 
3.  V = 20 Volt 
4.  R2 = 2 Ω 

7.  C = 0,05 F 

9.  U = 6×10-8 Joule 
13.  (α) Rολ = 30 Ω,   (β) V1= 50 Volt,  V2 = 100 Volt,   (γ) V = 150 Volt
14.  (α) Rολ = 18,154 Ω,   (β) V = 181,538 Volt 
       (γ) V1 = V2 = 61,538 Volt,   V3 = 80 Volt,   V4 = 40 Volt 
       (δ) I1 = 6,154 A,   I2 = 3,846 A,   I3 = I4 = 10 A 
15.  U = 6×104 Joule 
16.  Cολ = 3,666 F (Σχ. 6),   Cολ = 1,5 F (Σχ. 7) 
23.  t = 16,529 h 
24.  (α) P1 = 277,77 Watt,   P2 = 555,55 Watt,   P3 = 833,33 Watt 
       (β) W1 = 16,66×103 Joule,   W2 = 33,33×103 Joule,   W3 = 50×103 Joule 
25.  (α) I = 0,182 A,   (β) q = 1,081Cb,   (γ) W = 72×104 Joule 
26.  (α) P= 1,1 kWatt,   (β) W = 26,4 kWh,   (γ) κόστος = 2,31 € 
31.  ℓ2 = 3,33 m 
32.  Q = 1100 μCb,   U = 0,121 Joule 
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